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ATA DA SESSÃO ORDíNARIA
DA CÂMENN MUNíCíPAL DE
CaneceRAí-RR. PLENARto
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM DEZENOVE DE
FEVEREIRO DE DOIS MIL E
VINTE E QUATRO,

lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora desta casa' Plenário

Jãáã nog"lio Schuãrtz, em 19 de Fevereiro de dois mil e vinte e ffiro'

NO DE SOUZA NETO

As onze horas do dia dezenove de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, no Plenário

.lãaá Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhoú a O2o Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao vereador lrapuan Albertino de

souza Neto, que fizesse a leitura do salmo 91. Logo em seguida, o senhor
presidente convidou o vereador lsmael da silva sousa para assumir a 2a secretaria,

que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a

verificação de quórum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely da Ponte

Cardoso, Francisco Édinardo T'eixeira, lrapuan AlbeÉino de Souza Neto, lsmael

da silva sousa, Jaílson Max Fernandes d-os santos, José Nogueira de Morais,

samuel Menezes de Andrade, silvio Manoel de Lima Júnior, valdemar Ferreira

Lima Neto e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em seguida, o senhor Presidente

soricitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata

foi colocada em discussão e votação com a palavra franqueada' A ata foi aprovada

pelos vereadores que estavam presentes. Logo após, o senhor presidente solicitou ao

ãÀgrnoo secretáriô-qr" ti."tse a leitura doúxpedientes recebidos e expedidos' os

vereadores victor Marcelo Moreira Ferreira e Jaílson Max Fernandes dos santos,

fizeramo uso da tribuna. Logo apÓs, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por

quinze minutos tempà regimãntal. O vereador Francisco Edinardo Teixeira solicitou

ao senhor presioànie qré .ortrltasse o plenário. Reabrindo os trabalhos o senhor

piesidente solicitou ao 20 secretário que fizesse a- segunda chamada nominal dos

vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando como no início da

sessão. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que fizesse. a

leitura da matériâ- iàr, orcl-em do dia. Não havendo matéria para ordem do dia'

pÀê§oü-sÉ pena sESSÃo DEBATE: os vereadores; victor Marcelo Moreira

Ferreira e Atrayaná K;ú ãa Ponte Gardoso, fizeram o uso da palavra' Passando

para explicaç-Oes pesóoais: Os vereadores; Victor Marcelo Moreira Ferreira,

silvio Manoel de Lima Júnior e valdemar Ferreira Lima Neto, fizeram o uso das

explicaçÕes pessoais. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o senhor

Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, IRAPUAN

ALBERTINO DE SOUZA NETO, secretariei e lavrei a presente ata que após ser

Â SOUSA

1o Secretário


